
          
KRSTARENJE DUNAVOM

NACIONALNI PARK i ĐERDAPSKA KLISURA - GOLUBAČKA TVRĐAVA -
LEPENSKI VIR - KLISURA KAZAN SPOMENIK DECEBALU - TRAJANOVA TABLA

- KAPETAN MIŠIN BREG 
JEDNODNEVNI IZLET – minibusom i brodom

PROGRAM PUTOVANJA

Polasci subotom od aprila do kraja avgusta 2018
07.04. 14.04. 22.04. 28.04. 05.05. 12.05. 26.05. 02.06. 10.06. 16.06. 23.06. 07.07. 14.07. 21.07.

28.07. 04.08. 11.08. 18.08. 25.08.

Beograd - Golubac - Lepenski Vir - Donji Milanovac - Tekija - 
Sastanak putnika ispred Skupštine grada (Trg NIkole Pašića) - turističko stajalište za autobuse u 07.45. Polazak
minibusa u 08h. Dolazak u Golubac nakon sat i 45 minuta vožnje. Sledi kratka pauza u restoranu pored šetališta
sa pogledom na Dunav, gde je on i najširi  na svom celom toku. Vožnja pored Golubačke tvrđave sagrađene
sredinom XIV veka, više puta rušene, obnavljane i dograđivane kao granično utvrđenje između Srbije, Ugarske i
Turske  (kraći  foto-stop).  Nastavak puta  pored  Dunava,  kroz  Djerdapsku  klisuru  i  Nacionalni  park.  Obilazak
arheološkog nalazišta Lepenski vir, jedno od najstarijih urbanih naselja Evrope i sveta i predstavlja najveći domet
kulture srednjeg kamenog doba (6.500. p.n.e.). Nakon Lepenskog Vira dolazak u Etno selo "Kapetan Misin Breg"
sa kojeg se pruza pogled na Dunav i Nacionalni park. Rucak na Bregu. Nastavak voznje do Tekije. Ukrcavanje na
brod.  Plovidba Dunavom kroz najdužu i najdublju evropsku klisuru gde je Dunav i najuži na svom celom toku.
Prolazak kroz klisuru Veliki i Mali Kazan, pored rumunskog manastira Mrakonija koji se nalazi na samoj obali,
zatim pored spomenika Dačkog kralja Decebala koji je uklesan u steni. Obilazak mesta gde je rimski car Trajan
utisnuo svoj neizbrisiv trag na steni, poznatoj kao Trajanova tabla koja je sačuvana u originalu sa delom rimskog
puta. Povratak u Tekiju nakon 2 sata plovidbe. Povratak prema Beogradu minibusom dunavskom magistralom.
Kraći foto-stop sa pogledom na klisuru Kazan. Dolazak u Beograd u večernjim satima. 

CENA PUTOVANJA 69 Eur  (minimum za realizaciju 15 putnika)
Plaćanje u dinarima prema prodajnom kursu Banka Intesa, na dan uplate.

CENA PUTOVANJA 79 Eur (minimum za realizaciju 10-14 putnika)

U cenu putovanja je uračunato:  Transfer minibusom prema programu putovanja;  Krstarenje Dunavom prema
programu brodom na relaciji Tekija - Kazani - Tekija u trajanju od 2 sata;  ručak i ulaznice Kapetan  Mišin Breg
(Etno selo Zikin Grad), ulaznica za lokalitet Lepenski Vir; usluge turističkog vodiča i lokalnih vodiča, putarine i
takse kao i troškovi organizacije putovanja. 

U cenu putovanja nije uračunato: piće tokom plovidbe i ručka, individualni troškovi putnika.

Napomena: Potvrda grupe kao i naziv broda 5 dana pre puta. 



Uslovi i način plaćanja:
1. 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak najkasnije 15 dana pre početka putovanja
2. na rate: 40% od ukupne cene aranžmana plaća se prilikom rezervacije, a ostatak se može platiti u ratama – čekovima 
gradjana, od čega poslednja rata može biti najviše 30 dana od završetka putovanja
3. Kreditne kartice Banca Intesa Master Card, Visa na 6 rata bez uvećanja (ne odnosi se na avio karte)

4. preko administrativne zabrane za firme sa kojima Glob Metropoliten Tours ima potpisan ugovor

 Plaćanje može biti:  1. Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uz profakturu uplatom na račun Glob
Metropoliten Tours-a, ili d) platnim karticama (Visa, Master,  Maestro)

Organizator putovanja:
"GLOB METROPOLITEN TOURS" zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza i deviznog kursa

promeni cenu aranžmana za odgovarajući iznos.  Ovaj program je u skladu sa Opštim uslovima
putovanja agencije GLOB METROPOLITEN TOURS usklađeni sa YUTA standardima. - ZA SVA

POTREBNA OBAVEŠTENJA IZVOLITE SE OBRATITI NA ADRESU:
"GLOB METROPOLITEN TOURS"

Beograd, Makenzijeva 26, tel: 011-2430 899, 2430 852; fax: 011-2437483
e-mail: glob@metropoliten.com 
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